NpokatapKTikn EKTEAECH - YIOTPOYPAUUOATOL

1" MNepintwon :
JuvapTtNoel mou urnoloyilouv Kot enwotpédouv povo pot TR

OTO KUPLWC

npoypappa (e T Xprion tTng EVToAnC return)

MNapadeypa 1: Na yivel n mpoKOTAPKTLKY) EKTEAECH TOU TILO KATW MPOYPAUUATOC UE

TWWEG eloodou: 10.5,12.5.

#include <iostream>

#include <iomanip>

using namespace std;

float calculate ( float m, float p) { // ouvaptnon calculate
float emvadon, perimetros;

emvadon =p * m;

perimetros = 2.0 * (m + p);

cout << "To epPadov eivat: " << fixed << setprecision(2) << emvadon << endl;

return perimetros;

}

int main() { // kUpLo mpdypappa
float mikos, platos, perim;

cout << "Awoe to pnRKog: ";

cin >> mikos;

cout << "Awoe to mMAdTog: ;

cin >> platos;

perim = calculate ( mikos, platos );

cout << "H mepipetpog eivat: " << fixed << setprecision(2) << perim << end|l;

return O;

}

Kipia ocuvdptnon (main) MetafAntég

mikos platos perim | Napouaiaon
10.5 12.5 46 Awoe 10 YAKOG:

Awoe 1o TTAATOG:
To eupadov civai: 13

1.25

H TrepipeTpog gival: 46.00

Zuvaptnon calculate

TumikéG TTAPAUETPOI Tomikég peTaBAnTtég EmioTpé@el
m p emvadon perimetros
10.5 125 131.25 46 46

Apnc XatlnoodokAéoug




